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WINTERSAISON 2007/2008

- Unser Programm für Werbepartner -

Freude

Spass

Leistung

Emotionen

Erlebnis

Herausforderung

Motivation

Schneestation
- Die Ersten im Schnee -

Geschäftsleitung: Wolfgang Schmidt
(Staatl. gepr. Skilehrer, DSV-Skilehrer, Dipl.-Betriebswirt)

D-83080 Oberaudorf
Am Oberfeld 5

Skype: Schneestation
E-Mail: office@schneestation.de
Internet: www.schneestation.com

Tel.: ++49(0)8033-309536
Fax.: ++49(0)8033-309538
VOIP: ++49(0)8215-684039
Mobil: ++49(0)173-5783852
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Schneeschule - lernen oder erleben
Ihr Tatendrang wird Lifestyle. Entdecken Sie den Schnee immer wieder neu. Ihr Ta-
tendrang wird Lifestyle. Die Profi-Schule ist Action-Arena, Spielplatz und Trendbörse
zugleich. Schnee bewegt.

Vorbei sind die technischen Normen und verstaubten Formen -
Erlebnis und Spaß dominieren. Dann ist Carven, Boarden, Skaten, Telemarken,
Freeriden, Winter Walking - genau das Richtige für Singles, Familien, Gruppen
oder Unternehmen. Wir als Profi-Schule des Deutschen Skilehrerverband ge-
stalten „action on snow“- mit 72 verschiedenen Wintersportarten.

Frische Ideen - perfekte Technik - richtiger Schwung

Unserer Schneeschule ist die Schneestation für den alpinen Wintersportler!
Wir vermitteln den Teilnehmern, dass Gleiten auf dem Schnee mit verschiedenen Ge-
räten Spaß machen kann. Mit der Erweiterung des Bewegungsspektrum, auf verschie-
denen Wintersportgeräten fahren zu können, ergibt sich auch ein neues Angebot des
Gruppenunterrichts. Ziel ist es, das Gefühl für den Schnee und die verschiedene
Schneesportarten (Carving-Ski, Snowboard, Telemark u.v.a.m.) kennen und fahren
zu lernen.

Schneeschule - individuell oder erfassen
Über 20 Jahre Erfahrungen im Skilehrwesen für jeden der mehr hinzulernen oder sei-
ne Fahrfehler abbauen möchte. Wir nehmen uns die Zeit für Ihren Erfolg. Denn Sie
sollen ja besser fahren.

Wir fahren mit dem Geländewagen in die Schneesportgebiete. Einzelpersonen oder in
Kleingruppen (4-5 Personen) werden nach den neuesten Erkenntnissen geschult. Je
nach Sportgerät wird der methodische Schwerpunkt verlagert.

Schneesafari - angreifen oder geniessen
Basisstation der Safaris ist Oberaudorf – erst 480m Seehöhe – aber dann geht es nur
bergauf - bis 3200m!

Ob Wochenendsafari oder Wochensafari – wir fahren individuell dort hin, wo definitiv
der beste Schnee liegt. Alle Wintersportgebiete sind im Umkreis von 15 bis 60 Min. zu
erreichen. Gefahren wird mit großen Geländewagen oder Kleinbussen schneesicher ins
jeweilige Wintersportgebiet.

Der Clou: 2 Skigebiete an einem Tag: z.B. tagsüber im größten zusammenhän-
genden Skigebiet Österreichs (Wilder Kaiser) und abends auf Deutschlands längster
Nachtskipiste (Oberaudorf).

Schneegebiete - schneesicher oder pulvrig
Sie liegen alle vor unserer Haustür: Sudelfeld, Kitzbühel, St.Johann, Kössen, Alpbach-
tal, Zillertalarena und natürlich Österreichs größtes zusammenhänge Wintersportgebiet
Wilder Kaiser.  Diese Schneestationen bieten Schneesicherheit von Dezember bis April
und auf den Gletschern das ganze Jahr. (nur 70 Min. enffernt). Dort kennen wir uns
aus und machen Sie ortskundig. Auch die 57 Sommerskigebiete können wir bestens
empfehlen.
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Schneeincentive - motivieren oder verführen
Gut motivierte Mitarbeiter sind das wichtigste Kapital jedes Unternehmens. Wer seinen
Mitarbeitern eine Extra-Portion Motivation als Ansporn oder als „Dankeschön“ schen-
ken möchte - schenken Sie eine unvergessliche Schneeeerlebnis. Wir fahren mit Ih-
ren Mitarbeiten in die phantastischen Schneesportgebiete mit allen Komfort.

Profis treffen Profis > Förderung durch neue Herausforderungen für die Teilnehmer. Es
kommt nicht auf das größte Wintersportgebiet oder das teuerste Hotel an. Die Reise
muss zum Teilnehmer passen und viel Spaß machen. Das stimmen wir mit unseren
Kunden ab: Action oder Wellness - Skifahren oder Nachtrodeln - Abenteur oder
Schmusekurs oder gar ein ganzes Skigebiete mieten . . . . .!  Je nach Zielsetzung der
diese Verantstaltungen in verschiedenen Schneestationen durchgeführt.  Wir organi-
sieren auch Fahrten zu Weltcuprennen im Alpenraum. Inkl. VIP Karten und Gesprä-
chen mit Promi Sportlern.

Schneeincentive - individuell oder spielerisch
Durch geschicktes Ausnutzen von vorhandenem Gelände, die Teilnehmer vor neuen
Herausforderungen stellen, die nur mit eigenen, neuen Anstrengungen gelöst werden
können. Die Teilnehmer erleben neue, bisher unbekannte Situationen, die Sie als
"Normalskifahrer" nicht erleben würden. Die Verhältnisse in den Bergen sind schön,
rauh und unberechenbar. Schnee bewegt: das Zusammengehörigkeitsgefühl wird
gestärkt, der Teamgeist gefördert, die Emotionen freigelassen.

Schneesportarten - verrückt oder einmalig
Auf diesen Events können die Teilnehmer das neueste Ski Material von renomierten
Skiunternehmen testen. Zu vielen anderen Wintersportarten haben wir entsprechen-
des Testmaterial vorrätig.

Wir stellen ein interessantes und spannendes Programm zusammen - denn wir sind
mitten im Schneezentrum der Alpen. Aber nicht nur mit Ski oder Snowboard läßt sich
der Schnee neu entdecken. Ob Bobfahren, Skwal, Snowrafting, Schlittenhunderennen
u.v.a.m. Eine umfangreicher Internetauftritt zeigt die vielfältigen Möglichkeiten den Winter
und den Schnee zu erleben.

Schneeprogramm  - locker oder heftig
Freitag
Anreise, Begrüssung im Hotel, Vorstellung
der Planung für die nächsten beiden Tage.
Ausgabe der Testski und weiteres Aus-
rüstungsmaterial.

Samstag Vormittag:
Gemeinsames Erleben: "Carven-
Snowboarden-Telemark" oder Tiefschnee-
fahren je nach Wetter und Schneelage in
einem Top Skigebiet.

Samstag Nachmittags:
Firmen-Seminar und Präsentation neuer
Produkte oder Mitarbeiterschulung oder
Geländewagen-Test auf schneebedeckter
Strasse, Snowkiting oder Freeriding oder
Einstockschiessen.

Samtstag Abend:
Nachtskilauf oder Nachtrodeln (Flutlicht) mit
Hüttenstop. Prominententreff. Open End
erleben.

Sonntag Vormittag:
Gemeinsames Erleben: Freeriden oder
Skicross, Schneeschuhwandern oder
Rodeln oder Eislaufen oder Wintergolfen usw.


